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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2016. február 24-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-

testületének a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő      

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Hallai Tibor        képviselő 

Kaldenekker Zoltán    képviselő   (8 fő) 

 

Igazoltan távol:          Szabó Sándor  képviselő     (1 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző                                    

Halcsikné Szabó Ágnes       pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter   VG Nonprofit Kft. ügyvezető 

   Kábelkommunikációs Kft. ügyvezető  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 13.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő 

jelen van.  

 

Javasolta, új napirendi pontként felvenni és 7. napirendi pont d.) pontjánál tárgyalni a 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja Alapító 

Okiratának módosítása határozati javaslatot. 

További javasolta az Egyebek napirend alatt felvenni és tárgyalni az alábbi anyagokat: 

a.) Konzorciumi megállapodás megkötése az „Erdő utcai új óvoda létesítése” TOP 

1.4.1-15 pályázat előkészítése érdekében előterjesztést. 

b.) Rendőrségi körzeti megbízott munkájának elismerése határozati javaslatot. 

c.) Kecskeméti Mentőállomás támogatása 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 



 3 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, az alábbi napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

20/2016.  (II. 24.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. február 24-én megtartott  

képviselő-testületi  ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 24-i 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének elfogadása 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és 

az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati 

rendelet felülvizsgálata 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A bölcsődei ellátások igénybevételéről és az iskoláskorúak intézményi térítési 

díjáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. A gyermekjóléti alapellátások igénybevételéről szóló új önkormányzati rendelet 

megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének 

módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatának, Ügyrendjének módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7.  KTFT Társulási Tanács anyagainak tárgyalása: 

 

a) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi 

költségvetésének elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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b) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015. évi 

költségvetésének módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj megállapítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

d.) Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

8. Városgazdasági Nonprofit Kft vállalkozási szerződésének felülvizsgálata 

 Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Óvoda, bölcsőde beiratkozási időpontjainak meghatározása 

 Előadó: Vincze Miklós jegyző  

  

10. Az „Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

11. Bölcsőde házirendjének tárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 Egyebek 

a.) Konzorciumi megállapodás megkötése az „Erdő utcai új óvoda létesítése” 

TOP 1.4.1-15 pályázat előkészítése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Rendőrségi körzeti megbízott munkájának elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Kecskeméti mentőállomás támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

           Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének  

                elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a költségvetési rendelettel kapcsolatosan két 

fontos dolgot szeretne megjegyezni. Már tavaly előtt is és a tavalyi évben is elmondta, 

hogy az elmúlt időszakok legjobb számaival sikerült a költségvetést előterjeszteni. Ez 

ebben az évben is így van. Továbbá sikerült az előző éviekhez képest is jobb 

költségvetést összeállítani, aminek több oka volt, de a legfontosabb az a munka, amit 

hosszú évek óta elkezdtek, legfőképpen az, hogy tegyék rendbe a városnak a pénzügyeit. 

Nyilvánvalóan itt nagyon sok dolog történt, annak az eredménye kézzel fogható. A 

költségvetésből nagyon komoly feladatok ellátására, – nyilván jogszabályok által előírt – 

de az önként vállalt feladatok ellátására is tud forrást nyújtani. Az intézmények számára 

is több lehetőséget biztosít. Szeretné kifejezni köszönetét a tisztelt Képviselő-testület 

minden tagjának, az intézmény-vezetőknek és mindenki számára, akik az elmúlt évek 

munkájában részt vettek és a célkitűzést maximálisan támogatták a döntéseikkel. 

Előkészítés és a működés során figyelembe vették a költséghatékony és eredményes 

gazdálkodást, ez a költségvetés számain látszódnak. Egyértelműen megvalósíthatóak 

azok a tervek, amelyek a város előtt állnak, illetve biztosított az intézményhálózatnak és 

Kerekegyháza város lakosságának, polgárainak az életéhez szükséges önkormányzati 

fedezet, ami a különböző területeken szükséges.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a bizottsági üléseken 

részletesen átbeszélték a költségvetést.  

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Városfejlesztési Bizottság is megtárgyalta a 

2016. évi költségvetést. Stabil megalapozott számokon alapszik és egy nyugodt 

kiegyensúlyozott gazdálkodást fog biztosítani a 2016. évre.  

 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta a 2016. évi 

költségvetést javasolta elfogadásra. 

 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta az Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta a 2016. 

évi költségvetést és elfogadásra ajánlja. Az intézmények nevében az eddigi 

támogatásokat  tisztelettel megköszönte. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, kiegészítést, javaslatot szeretne tenni a 

költségvetéssel kapcsolatosan. Sajnos az utóbbi hetekben két lakásbetörésről szerzett 

tudomást, ami elszomorító, ezért javasolta a polgárőrség támogatását 200.000 Ft-tal 

megnövelni. A polgárőrség által végzett feladatokat át fogja beszélni a polgárőrség 

vezetőségével és tagjaival, nagyobb odafigyelés és a közterületeken nagyobb jelenlét 

mindenképpen indokolt. A költségvetésben 400.000 Ft lett beépítve és plusz 200.000 Ft-

ot javasol biztosítani. Kéri a 200.000 Ft biztosítását támogassa a tisztelt Képviselő-

testület ezáltal is segítse a fokozottabb jelenlétet. A most kiosztott anyag már 

tartalmazza az átvezetést. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az ismertetett módosítást is tartalmazó, 

kiosztott rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 25.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a középtávú tervezés –az Áht. 29. § (3) 

bekezdése alapján – a 2016. évi adósságot keletkeztető jogügyletek meghatározása 

határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

21/2016. (II. 24.) sz. Kth. 

Középtávú tervezés – az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján – a 2016. évi adósságot 

keletkeztető jogügyletek meghatározása 

 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. évben nem 

tervez kormányzati hozzájárulást igénylő adósságot keletkeztető jogügyletet. 

 

2./ A Képviselő-testület a határozat melléklete alapján – az önkormányzat 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség bemutatása a 

353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet szerint – mutatja be a adósságot 

keletkeztető jogügyletek fizetési kötelezettségeit és a bevételeket.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó adatszolgáltatásra a Magyar 

Államkincstár felé. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. március 15. 

 

 

A határozatról értesül:. - Vincze Miklós jegyző, és általa 

        - Pénzügyi iroda 

        - Magyar Államkincstár 
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2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások  

                igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról  

                szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bizottsági üléseken megtárgyalták az 

előterjesztést, a térítési díjak nem változtak. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

22/2016. (II. 24.) sz. Kth: 

Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 

alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati 

rendeletben szabályozott intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) 

bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva – megtárgyalta, és megvizsgálta 

az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és 

az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III. 31.) önkormányzati 

rendeletben szabályozott intézményi térítési díjakat, és nem módosítja a 

díjtételeket 2016. április 1. napjával. A Képviselő-testület a határozat 1. sz. 

mellékletében mutatja be a számított intézményi térítési díjakat nettó értéken 

2016. évre vonatkozóan. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. április 1. 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

- intézményvezető 

- pénzügyi iroda 
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22/2016. (II. 24.) sz. Kth. 1. sz. melléklete 

 

Megnevezés Számított intézményi térítési díj  

2016. évben 

  (Nettó értéken) 

Szociális étkeztetés  

kiosztó helyen 

 

Étel házhoz szállítása 

 

777 Ft/nap 

 

235 Ft/nap/háztartás 

  

Házi segítségnyújtás 957 Ft/óra 

Időskorúak nappali ellátása 473 Ft/nap 

Jelzőrendsz.házi segítségnyújtás 117 Ft/nap 

Támogató szolgálat   

Szociálisan rászorult személyi segítése 3 022 Ft/óra 

 Szociálisan nem rászorult segítése   

    

Szállítás igénybevétele szociálisan rászorultság 

esetén 604 Ft/km 

Szociálisan nem rászorult esetén   

 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    A bölcsődei ellátások igénybevételéről és az iskoláskorúak  

                intézményi térítési díjáról szóló új önkormányzati rendelet  

                megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a bölcsődei ellátások 

igénybevételéről és az iskoláskorúak étkeztetési intézményi térítési díjáról szóló 

2/2016. (II. 25.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:     A gyermekjóléti alapellátások igénybevételéről szóló új  

                 önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekjóléti 

alapellátások igénybevételéről szóló 3/2016. (II. 25.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzata 2015. évi költségvetési  

                rendeletének módosítása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-módosítás elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 5/1. sz. melléklete szerinti 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza 

Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 5/2015. (II. 26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról a 4/2016. (II. 25.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 
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6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:     Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és  

                 Működési Szabályzatának, Ügyrendjének módosítása 

                   Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

 

23/2016. (II. 24.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, 

Ügyrendje elfogadása 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint irányító szerv 

elfogadja: az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, Ügyrendjét.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 

- irodavezetők 

 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács  

              anyagainak tárgyalása 

 

 

a.) Tárgy:    A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi   

          költségvetésének elfogadása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 7/a . sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Társulási Tanács megtárgyalta és 

elfogadásra javasolja a Tisztelt Képviselő-testület számára.  

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

24/2016. (II. 24.) sz. Kth.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi költségvetésének elfogadása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló 4/2016.(II.24.) KTFT. határozatot. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. sz. melléklet  

4/2016. (II. 24.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

2016. évi költségvetésének elfogadása  
 

 

 

Költségvetési határozat 
 

 

 

1. Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2016. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú mellékletben 

foglaltak szerint – 295 380 000 Ft-ban határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2016. évi 

költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 98 

981 000 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 74 803 000 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2016. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 3. 

számú mellékletben foglaltak szerint – 226 220 000 Ft-ban, az irányító szervi támogatás 

összegét: 217 890 000 Ft-ban határozza meg. 

 

2. A Társulás 2016. évi költségvetési bevételei és kiadásai kötelező, önként vállalt, államigazgatási 

feladatok bontásban a 4. melléklet tartalmazza. 
 

3. A Társulás az intézmények 2016. évi beruházási kiadásait és annak finanszírozását az 5. 

melléklet tartalmazza. 
 

4. A települések hozzájárulásával költségvetési hiány külső finanszírozása nem indokolt, a 

stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése nem 

válik szükségessé.  
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5. A Társulásnak a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető 

ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei nincsenek. 
 

6. A Társulás az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján nem tervez, és nem rendelkezik helyi 

adóbevételekkel, egyéb közhatalmi bevételekkel, a működését szolgáló tárgyi eszközöket nem 

kívánja értékesíteni.” 
 

7. A Társulás felhatalmazza az elnököt, a Társulás átmenetileg szabad pénzeszközeinek 

hozambevétel elérése érdekében történő befektetésére a vonatkozó jogszabályi keretek között a 

lehető legkedvezőbb és legbiztonságosabb megtakarítási forma kiválasztásával. 
 

8. A Társulás az Áht. 71. § (1) bekezdése szerinti mértékben, időtartamban, és lejárati időben 

határozza meg az önkormányzati biztos kirendelésének követelményeit, a kirendelésre a 

Társulás jogosult. 

 

9. A Társulás az intézmények esetében az Ávr. 35. § (10) bekezdés szerinti jogkörében a 

többletbevételek felhasználását nem engedélyezi, az Áht. 34. § (2) bekezdésében, valamint a 

Mötv. 68. § (4) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a Társulás dönt az előirányzat 

átcsoportosításokról, forrásfelhasználásról. 

 

10. A Társulás jogosult dönteni hitelfelvételéről, kötvénykibocsátásról, államháztartáson kívüli 

forrás átvételéről, átadásáról. 

 

11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében 

hozzájárulást fizetnek 2016. évben, az alábbiak szerint: 

1. Kerekegyháza:  25 998 000 Ft 

2. Ágasegyháza:    2 545 000 Ft 

3. Ladánybene:    2 897 000 Ft 

4. Fülöpháza:     5 308 000 Ft 

5. Kunbaracs:     2 118 000 Ft 

Összesen:   38 866 000 Ft 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2016. december 31. 
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1. melléklet 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás bevételei és kiadásai 

Humánszolgáltató Központ  2016.évi költségvetése 

      
ezer Ft 

Id.nappali ellátása 

  2016 Ellátott         

  eredeti ei. Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  
   

29 1   

mutató 
 

  
 

0,9667 0,0333   

személyi 2061     1992 69   

járulék 557     538 19   

dologi 958     926 32   

egyéb       0 0   

összesen 3576 0 0 3457 119 0 

műk.bev.       0 0   

normatív 4905     4742 163   

egyéb             

összesen 4905 0 0 4742 163 0 

finanszírozás -1329 0 0 -1329 0 0 

       Család és gyermekjólét 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei. 2016 916 6579 649 1713 

mutató 
 

0,1698 0,0771 0,5541 0,0547 0,1443 

személyi 17884 3037 1379 9910 978 2581 

járulék 4627 786 357 2564 253 668 

dologi 3549 603 274 1967 194 512 

egyéb 680 115 52 377 37 98 

összesen 26740 4540 2062 14817 1463 3859 

műk.bev.   0 0 0 0 0 

normatív 10500 1783 810 5818 574 1515 

egyéb 1957 332 151 1084 107 282 

összesen 12457 2115 960 6902 681 1798 

finanszírozás 14283 2425 1101 7914 781 2061 

       Szociális étkezés 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei.   
 

139 6   

mutató 
 

  
 

0,9586 0,0414   

személyi 4550     4362 188   

járulék 1202     1152 50   

dologi 28508     27328 1180   
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egyéb 70     67 3   

összesen 34330 0 0 32909 1421 0 

műk.bev. 14854     14239 615   

normatív 8830     8464 366   

egyéb             

összesen 23684 0 0 22703 981 0 

finanszírozás 10646     10205 441   

       Házi segíts. Nyújtás 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei.   8 25 7 6 

mutató 
 

  0,1739 0,5435 0,1522 0,1304 

személyi 11906 0 2070 6471 1812 1553 

járulék 3212 0 559 1746 489 419 

dologi 1357 0 236 738 207 177 

egyéb 150   26 82 23 20 

összesen 16625 0 2891 9036 2530 2168 

műk.bev. 2319 0 403 1260 353 302 

normatív 8671 0 1508 4713 1320 1131 

egyéb             

összesen 10990 0 1911 5973 1673 1433 

finanszírozás 5635 0 980 3063 858 735 

       Jelzőrendszer 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei.   
   

  

mutató 
 

          

személyi 1018 0 0 1018 0 0 

járulék 16 0 0 16 0 0 

dologi 823 0 0 823 0 0 

egyéb 300 0 0 300 0 0 

összesen 2157 0 0 2157 0 0 

műk.bev. 2157 0 0 2157 0 0 

normatív       0     

egyéb   0 0 0 0 0 

összesen 2157 0 0 2157 0 0 

finanszírozás 0 0 0 0 0 0 

       Támogató szolgálat 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei.   
   

  

mutató 
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személyi 5460 0 0 5460 0 0 

járulék 1475 0 0 1475 0 0 

dologi 3192 0 0 3192 0 0 

egyéb       0     

összesen 10127 0 0 10127 0 0 

műk.bev. 537 0 0 537 0 0 

normatív 9030     9030     

egyéb   0 0 0 0 0 

összesen 9567 0 0 9567 0 0 

finanszírozás 560 0 0 560 0 0 

       Pü.ig. 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei.   
   

  

mutató 
 

0,1698 0,0771 0,5541 0,0547 0,1443 

személyi 554 94 43 307 30 80 

járulék 150 25 12 83 8 22 

dologi   0 0 0 0 0 

egyéb             

összesen 704 120 54 390 39 102 

finanszírozás 704 120 54 390 39 102 

       összesen 

  2016 Ágasegyháza Fülöpháza Kerekegyháza Kunbaracs Ladánybene 

  eredeti ei.   
   

  

mutató 
 

          

személyi 43433 3131 3492 29519 3078 4213 

járulék 11239 811 927 7574 818 1108 

dologi 38387 603 510 34973 1613 689 

egyéb 1200 115 79 825 63 118 

összesen 94259 4660 5007 72892 5572 6128 

műk.bev. 19867 0 403 18193 968 302 

normatív 41936 1783 2317 32767 2423 2646 

egyéb 1957 332 151 1084 107 282 

összesen 63760 2115 2872 52045 3498 3231 

finanszírozás 30498 2545 2135 20803 2118 2897 

 

 

 



2. melléklet 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás költségvetési mérlege 

ezer Ft 

BEVÉTELEK KIADÁSOK 

Megnevezés 
2014. évi 

teljesítés 

2015. évi 

várható 

telj. 

2016. évi 

eredeti 

előirányzat 

Megnevezés 
2014. évi 

teljesítés 

2015. évi 

várható 

telj. 

2016. évi 

eredeti 

előirányzat 

A B C D G H I J 

I. Működési költségvetés 269 294 309 701 327 139 I. Működési költségvetés 267 945 307 587 324 688 

1. Közhatalmi bevételek 0 0 0 1. Személyi juttatások 152 928 175 379 185 129 

1.1. Adóbevételek               

1.2. Egyéb közhatalmi bevételek               

2. Működési bevételek 36 534 31 533 24 734 

2. Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzájárulási adó 42 266 47 548 50 440 

3. Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről 232 760 278 168 302 405 3. Dologi kiadások 72 751 82 684 88 370 

3.1. Önkormányzatok működési támogatásai       4. Ellátottak pénzbeli juttatásai       

3.2. Elvonások és befizetések bevételei   1 976   5. Egyéb működési kiadások 0 1 976 749 

3.3. Egyéb működési célú támogatások 

bevételei államháztartáson belülről 232 760 276 192 302 405 5.1. Elvonások és befizetések       

ebből OEP-től átvett pénzeszköz       

5.2. Működési célú visszatérítendő 

támogatások, kölcsönök nyújtása 

államháztartáson belülre       

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

5.3. Egyéb működési célú 

támogatások    1 976 749 

4.1. Működési célú visszatérítendő 

támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson kívülről       ebből:tartalék     749 
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4.2. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök       

5.4.Működési célú visszatérítendő 

támogatások, kölcsönök nyújtása 

államháztartáson kívülre   0 0 

II. Felhalmozási költségvetés 0 0 0 II. Felhalmozási költségvetés 1 146 876 3 200 

1. Felhalmozási bevételek 0 0 0 1. Beruházási kiadások 1 146 876 3 200 

1.1. Immateriális javak értékesítése       2. Felújítások       

1.2. Ingatlanok értékesítése       
3. Egyéb felhalmozási célú 

kiadások 0 0 0 

1.3. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése       

3.1. Felhalmozási célú 

visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök nyújtása       

1.4.Részesedések értékesítése               

1.5.Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó 

bevételek               

2. Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről 0 0 0 

3.2. Egyéb felhalmozási célú 

támogatások államháztartáson 

belülre       

2.1. Felhalmozási célú önkormányzati 

támogatások       

3.3. Előző évi felhalmozási célú 

maradvány átadás       

2.2. Felhalmozási célú visszatérítendő 

támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson belülről       

3.4.Egyéb felhalmozási célú 

támogatások államháztartáson 

kívülre       

2.2.Egyéb felhalmozási célú támogatások 

bevételei államháztartáson belülről               

3. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 4. Tartalékok felhalmozási célra       

3.1. Felhalmozási célú visszatérítendő 

támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson kívülről               

3.2.Egyéb felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök               

A/ TÁRGYÉVI KÖLTSÉGVETÉSI 

BEVÉTELEK 269 294 309 701 327 139 

A/ TÁRGYÉVI 

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 269 091 308 463 327 888 
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Tárgyévi költségvetési bevételek és 

kiadások egyenlege  203 1 238 -749 

        

Működési költségvetés tárgyévi 

egyenlege 1 349 2 114 2 451 

        

Felhalmozási költségvetés tárgyévi 

egyenlege -1 146 -876 -3 200 

        
B/ FINANSZÍROZÁSI CÉLÚ 

KIADÁSOK 0 0 0 

        Működési célú finanszírozási kiadás       

        

Felhalmozási célú  finanszírozási 

kiadás       

A HIÁNY FINANSZÍROZÁSÁNAK 

MÓDJA 0 203 749 

A KÖLTSÉGVETÉS 

ÖSSZESÍTETT EGYENLEGE 203 1 238 -749 

B/ BELSŐ FORRÁSBÓL 0 203 749 Működési egyenleg összesen  1 349 2 114 2 451 

1. Maradvány igénybevétele működési célra       Felhalmozási egyenleg összesen -1 146 -876 -3 200 

2. Maradvány igénybevétele felhalmozási 

célra   203 749         

C/ KÜLSŐ FORRÁSBÓL 0 0 0         

1. Működési célú finanszírozási bevétel               

2. Felhalmozási célú finanszírozási bevétel               

BEVÉTELEK ÖSSZESEN (A+B+C) 269 294 309 904 327 888 KIADÁSOK ÖSSZESEN (A+B) 269 091 308 463 327 888 

 

A mérleg Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2016. évi költségvetési bevételeit és kiadásait mutatja be működési és 

felhalmozási bontásban, a pénzforgalmi bevételeket szembe állítva a pénzforgalmi és pénzforgalom nélküli kiadásokkal. A bevétel kiadás 

főösszeg 2016. költségvetési évben 327 888 ezer Ft. Kerekegyháza Város Önkormányzat részéről tervezett pénzeszköz átvételből a 

Társulás működési és felhalmozási kiadásai finanszírozhatók, hiány nem keletkezik. A gesztor önkormányzat jogosult a költségvetési 

támogatások lehívására, a társtelepülések hozzájárulásainak beszedésére.  

 

 



3. melléklet 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás által adott közvetett támogatások 

ezer Ft 

Sor- Bevételi jogcím 

Kedvezmény 

nélkül 

elérhető 

bevétel 

Kedvezmények 

összege 

Tényleges 

bevétel 

Kedvezményben 

részesülők 

száma: 

szám   ezer Ft fő 

1 2 3 4 5 6 

1 1Óvoda gyermek étkeztetés  8 555 7 361 1 194 186 

2 2Idősek Klubja ellátási díj 2 412 2 412 0 38 

3 2Kiszállítási díj 3 434 1 252 2 182 97 

4 2Étkeztetés 25 019 11 246 13 773 225 

5 2Házisegítségnyújtás 13 923 11 600 2 323 75 

6 

2Jelzőrendszeres házi 

s.nyújtás 1 589 1 145 444 60 

7 2Támogató szolg. 8 212 7 658 554 45 

8 Összesen 63 144 42 674 20 470 726 

 
Kizárólag az alábbi jogszabályok alapján ad önkormányzatunk támogatást: 
1Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj megállapításáról szóló 5/2015. (II. 25.) sz. KTFT NORMATÍV 

hat kihatása 
2A Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó 

személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III.31.) önkormányzati rendeletben meghatározott kedvezmények 

kihatása 

 

 

 

 



4. melléklet  

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás előirányzat felhasználási ütemterv 

 

Bevételek ezer Ft 

Megnevezés Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen 

Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről  25205 25200 25200 25200 25200 25200 25200 25200 25200 25200 25200 25200 302405 

Működési bevételek  2062 2062 2062 2062 2062 2062 2062 2052 2062 2062 2062 2062 24734 

Maradvány 749                       749 

       Bevételek összesen 28016 27262 27262 27262 27262 27262 27262 27252 27262 27262 27262 27262 327888 

Rendelkezésre álló forrás 1022 268 118 -612 -32 148 -632 -92 266 268 -232 -490 0 

Kiadások   

Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Aug. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen 

Személyi juttatások 15427 15427 15427 15427 15427 15427 15427 15427 15427 15427 15427 15432 185129 

Munkaadókat terhelő 

járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  4203 4203 4203 4203 4203 4203 4203 4203 4203 4203 4203 4207 50440 

Dologi kiadások 7364 7364 7364 7364 7364 7364 7364 7364 7366 7364 7364 7364 88370 

Ellátottak pénzbeli juttatásai                         0 

Egyéb működési célú kiadások                       749 749 

Beruházások     150 880 300 120 900 350     500   3200 

    Kiadások összesen 26994 26994 27144 27874 27294 27114 27894 27344 26996 26994 27494 27752 327888 

 

2016. évben a folyamatos bevételekből a tárgyhavi kiadások finanszírozhatóak, működési hitel igénybevétele nem indokolt. 



 

 

b.) Tárgy:     A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015. évi   

           költségvetésének módosítása 

Előadó:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 7/b . sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Társulási Tanács megtárgyalta és elfogadásra 

javasolja a Tisztelt Képviselő-testület számára.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

25/2016. (II. 24.) sz. Kth.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

2015. évi költségvetésének módosítása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 

2/2015.(II.25.) KTFT határozat módosításáról szóló 5/2016.(II.24.) KTFT. 

határozatot. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1. sz. melléklet  

 

5/2016. (II. 24.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásáról 

szóló 2/2015. (II. 25.) sz. KTFT. határozat módosítása  

 

Költségvetési határozat 
 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2015. (II. 25.) sz. 

KTFT. határozatának 1. pontja helyébe az alábbi 1. pont lép: 
 

„1.Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2015. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú 

mellékletben foglaltak szerint – 271 139 000 Ft-ban határozza meg. 



22 

 

 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 

2015. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben 

foglaltak szerint 100 523 000 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 74 

365 000 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2015. évi költségvetés bevételi és kiadási 

főösszegét – a 3. számú mellékletben foglaltak szerint – 217 006 000 Ft-ban, az 

irányító szervi támogatás összegét: 192 958 000 Ft-ban határozza meg.” 

 

2./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2015. (II. 25.) sz. 

KTFT. határozatának 11. helyébe az alábbi 11. pont lép: 

 

„11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében 

hozzájárulást fizetnek 2015. évben, az alábbiak szerint: 

1. Kerekegyháza:   42 314 000 Ft 

2. Ágasegyháza:     1 360 000 Ft 

3. Ladánybene:     1 616 000 Ft 

4. Fülöpháza:      2 899 000 Ft 

5. Kunbaracs:      1 487 000 Ft 

Összesen:    49 676 000 Ft” 

 

3./ Az Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2015. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 2/2015. (II. 25.) sz. 

KTFT. határozatának: 

 

 1. sz. melléklete helyébe jelen határozat 1. számú melléklete lép,  

 2. sz. melléklete helyébe, jelen határozat 2. számú melléklete lép,  

 3. sz. melléklete helyébe, jelen határozat 3. számú melléklete lép. 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2016. február 26. 

 

4./A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

- Jegyző 

- Társult települések 

- Irattár 
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1.melléklet 5/2016. (II. 24.) sz. KTFT határozathoz 
„1. melléklet a 2/2015. (II. 25.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 

Megnevezés 2015.évi 2015. 12. 16. Változás 2015. 12. 31. 

  eredeti 
ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei   1 976   1 976 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb működési célú támogatások bevételei 
államháztartáson belülről 242 932 260 631 6 792 267 423 

Működési célú támogatások államháztartáson 
belülről  242 932 262 607 6 792 269 399 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 
államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú támogatások 
államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói 0 0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke         

Szolgáltatások ellenértéke         

Közvetített szolgáltatások értéke 1 696 1 696 0 1 696 

Tulajdonosi bevételek         

Ellátási díjak         

Kiszámlázott általános forgalmi adó         

Általános forgalmi adó visszatérítése         

Kamatbevételek         

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei         

Egyéb működési bevételek         

Működési bevételek  1 696 1 696 0 1 696 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         
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Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó 
bevételek         

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 244 628 264 303 6 792 271 095 

Személyi juttatások         

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó          

Dologi kiadások 1 796 1 796 100 1 896 

Ellátottak pénzbeli juttatásai         

Egyéb működési célú kiadások   2 020 -100 1 920 

Beruházások         

Felújítások         

Egyéb felhalmozási célú kiadások         

Költségvetési kiadások 1 796 3 816 0 3 816 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele   44   44 

Központi, irányító szervi támogatás         

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 0 44 0 44 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 242 832 260 531 6 792 267 323 

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 242 832 260 531 6 792 267 323 

Bevételek összesen 244 628 264 347 6 792 271 139 

Kiadások összesen 244 628 264 347 6 792 271 139 
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2. melléklet 5/2016. (II.24.) sz. KTFT határozathoz 
„2. melléklet a 2/2015. (II. 25.) sz. KTFT határozathoz 

Humán Szolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 

Megnevezés 2015.évi 2015. 12. 16. Változás 2015. 12. 31. 

  eredeti 
ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb működési célú támogatások bevételei 
államháztartáson belülről 3 450 3 450 0 3 450 

Működési célú támogatások államháztartáson 
belülről  3 450 3 450 0 3 450 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson belülről 

        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 

        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 

        

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 
államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Felhalmozási célú támogatások 
államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 839 839 0 839 

Közvetített szolgáltatások értéke 857 857 0 857 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 15 576 15 576 0 15 576 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 377 3 377 0 3 377 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 0 

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 83 83 0 83 

Működési bevételek  20 732 20 732 0 20 732 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         
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Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó 
bevételek         

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 24 182 24 182 0 24 182 

Személyi juttatások 43 487 48 442 142 48 584 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó  10 677 12 074 39 12 113 

Dologi kiadások 35 782 36 844 0 36 844 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 1 976 0 1 976 

Beruházások 1 006 1 006 0 1 006 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 90 952 100 342 181 100 523 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele   1 976   1 976 

Központi, irányító szervi támogatás 66 770 74 184 181 74 365 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 66 770 76 160 181 76 341 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 90 952 100 342 181 100 523 

Kiadások összesen 90 952 100 342 181 100 523 
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3.melléklet 5/2016. (II.24.) sz. KTFT határozathoz 
„3. melléklet a 2/2015. (II. 25.) sz. KTFT határozathoz 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

ezer Ft 
 

    Megnevezés 2015.évi 2015. 12. 16. Változás 2015. 12. 31. 

  eredeti 
ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb működési célú támogatások bevételei 
államháztartáson belülről 9 488 9 488 0 9 488 

Működési célú támogatások államháztartáson 
belülről  9 488 9 488 0 9 488 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 
államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 
belülről 0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 70 70 0 70 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 11 410 11 410 0 11 410 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 080 3 080 0 3 080 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 0 

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 0 0 0 0 

Működési bevételek  14 560 14 560 0 14 560 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         
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Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 24 048 24 048 0 24 048 

Személyi juttatások 126 100 129 511 72 129 583 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó  34 445 35 477 339 35 816 

Dologi kiadások 38 665 44 507 6 200 50 707 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 

Beruházások 900 900 0 900 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 200 110 210 395 6 611 217 006 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele         

Központi, irányító szervi támogatás 176 062 186 347 6 611 192 958 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 176 062 186 347 6 611 192 958 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 200 110 210 395 6 611 217 006 

Kiadások összesen 200 110 210 395 6 611 217 006 

 

 

c.) Tárgy:     Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj megállapítása  

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 7/c . sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Társulási Tanács megtárgyalta és elfogadásra 

javasolja a Tisztelt Képviselő-testület számára.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

26/2016. (II.  24 .) sz.  Kth. 

Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj elfogadása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 9/2016. (II. 24.) sz. 

KTFT NORMATÍV határozatát az óvodai térítési díj meghatározásáról. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1. sz. melléklet  

 
9/2016. (II. 24.) sz. KTFT Normatív határozat: 

Óvodai étkeztetés intézményi térítési díj felülvizsgálata  

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács 2016. április 1-től az általa 

fenntartott Kerekegyházi Bóbita Óvodában az étkeztetés intézményi térítési díját az 

Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény a 104. § (1) bekezdés b) pontjában, a 147. §-ában 

és a 151. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 

felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet figyelembe 

vételével:  

 

 a kerekegyházi telephelyek és a fülöpházi tagintézmény esetében egységesen nettó 

285 Ft/napban 

 a diétás étkeztetés intézményi térítési díját a kerekegyházi telephelyek esetében nettó 

315 Ft/napban  

 

állapítja meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2016. április 1. 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

- intézményvezető 

- pénzügyi iroda 
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d.) Tárgy:    Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása   

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/d . sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Társulási Tanács megtárgyalta és elfogadásra 

javasolja a Tisztelt Képviselő-testület számára.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

27/2016. (II. 24.) sz. Kth:  

Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 10/2016. (II. 24.) sz. 

KTFT NORMATÍV határozatát a Humán Szolgáltató Központ szakmai 

programjának módosításáról. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

 

 

1. sz. melléklet 

 

 

 
10/2016. (II. 24.) sz. KTFT. Normatív határozat 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja alapító okiratának 

módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás, mint alapító és irányító szerv a Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja 2/HM/2016. (II. 24.) számú Alapító 

okirat módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt 2/H/2016. (II. 24.) számú Alapító 

okiratát jóváhagyja. 
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Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Társulási Tanács felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a 

változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 

 

 

 
Okirat száma: 2/HM/2016. (II.24.) 
 

Módosító okirat 
 

A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja a 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás által 2015. november 25. napján kiadott, 
1/H/2015. (XI. 25.) számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
8/A. §-a alapján – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 10/2016. 
(II. 24.) sz. KTFT. Normatív hat. figyelemmel –a következők szerint módosítom: 
 
 
1. Az alapító okirat 4.4. pontjába foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép:  

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

4 102031 Idősek nappali ellátása 

5 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 

6 107051 Szociális étkeztetés 

7 107052 Házi segítségnyújtás 

8 107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

 
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni. 
Kelt: Kerekegyháza, 2016. február 24. 
 

P.H. 
 

Dr. Kelemen Márk Csaba elnök 
 
 
  



32 

 

 

 
Okirat száma: 2/H/2016. (II.24.) 
 
 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Kerekegyháza és Térsége 
Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja alapító okiratát a következők szerint adom 
ki: 
 
1. A költségvetési szerv 

megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 
1.1.1. megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató 

Központja 
1.1.2. rövidített neve: Humán Szolgáltató Központ 

1.2. A költségvetési szerv 
1.2.1. székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 76. 
1.2.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1  6076 Ágasegyháza Rákóczi u. 49. 

2  6042 Fülöpháza Kossuth L. utca 2. 

3  6043 Kunbaracs Kölcsey u. 1. 

4  6045 Ladánybene Fő u. 66. 

 
2. A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma:2004. július 01. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 
2.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

 
3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 
3.1.1. megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 
3.1.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
3.2.1.  megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 
3.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

 
4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13 § (1) bekezdés 8. pontban foglaltak szerint 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 
szakágazat 
száma 

szakágazat megnevezése 

1 
889900 Máshová nem sorolható egyéb szociális ellátás 

bentlakás nélkül 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: szociális és gyermekvédelmi alapszolgáltatások az 
alábbiak szerint: étkeztetés, házi segítségnyújtás, család- és gyermekjóléti szolgálat, 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, nappali ellátás 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 
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4 102031 Idősek nappali ellátása 

5 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 

6 107051 Szociális étkeztetés 

7 107052 Házi segítségnyújtás 

8 107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: család- és gyermekjóléti szolgálat: 
Kerekegyháza, Ágasegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene közigazgatási területén; 
házi segítségnyújtás: Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene, Kunbaracs közigazgatási 
területén; szociális étkeztetés: Kerekegyháza, Kunbaracs közigazgatási területén; idősek 
nappali ellátása: Kerekegyháza, Kunbaracs közigazgatási területén; jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás: Kerekegyháza, Fülöpháza, Kunbaracs közigazgatási területén; támogató 
szolgáltatás: Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene, Kunbaracs közigazgatási területén; 

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: vállalkozási tevékenységet 
nem folytat 
 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézményvezetőt nyilvános pályázat 
útján a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa nevezi ki 
határozott időre, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. tv. 23. §-a és az 
ágazati jogszabályok alapján. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 
foglalkoztatási 
jogviszony 

jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
közalkalmazotti 
jogviszony 

Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 

2 
munkaviszony Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. 

törvény 

3 
megbízásos 
jogviszony 

Polgári Törvénykönyv 

 
 

6. Záró rendelkezés 
 
Jelen alapító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 
2014. szeptember 25. napján kelt alapító okiratot visszavonom. 
 
 
 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet  
5. § (4) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár nevében igazolom, hogy jelen alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a Kerekegyháza 
és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja 2016. február 24. napján kelt, 
………………………………. napjától alkalmazandó 2/HM/2016. (II.24.) okiratszámú módosító okirattal 
végrehajtott módosítása szerinti tartalmának. 
 
Kelt: ……………………………………………… 

P.H. 
Magyar Államkincstár 
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8. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Városgazdasági Nonprofit Kft vállalkozási szerződésének felülvizsgálata 

                   Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság a mai napon tartotta meg az 

ülését az előterjesztést elfogadásra javasolja. Évekkel ezelőtt is elmondta, hogy a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. a város életében nagyon fontos szerepet tölt be. 

Gyakorlatilag ők szolgálják ki a várost, akár városi rendezvényről van szó, akár a szemét 

összeszedéséről. Az emberek közérzetét nagyban befolyásolja a munkájuk. Szeretné, ha nagy 

figyelemmel fordulna a város vezetése a Kft. irányába, mert fontos munkát végeznek.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez így is van, napi kapcsolatban vannak és 

egyeztetnek. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

 

28/2016. (II. 24.) sz. Kth. 

Városgazdasági Nonprofit Kft vállalkozási szerződésének  

felülvizsgálata, és 2016. évi üzleti terve  

 

      Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft 2016. évi üzleti tervét és a Kerekegyháza 

Város Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 

közötti Vállalkozási Szerződést elfogadja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a Vállalkozási Szerződést aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

     Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

2.A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntést Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének soron következő 

módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

  Határidő: értelemszerűen  
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9. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:     Óvoda, bölcsőde beiratkozás időpontjainak meghatározása 

 

a.) Tárgy:   Óvoda beiratkozás időpontjának meghatározása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Előterjesztés a jegyzőkönyv 9/a. sz. melléklete) 

                 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Társulási Tanács megtárgyalta és elfogadásra 

javasolja az óvodai beiratkozással kapcsolatban Tisztelt Képviselő-testület számára.  

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

29/2016. (II. 24.) sz. Kth:  

Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 8/2016. (II. 24.) sz. 

KTFT NORMATÍV határozatát az óvodai beiratkozás időpontjának 

meghatározásáról. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1.sz.melléklet 

8/2016. (II. 24.) sz. KTFT NORMATÍV hat.: 

Óvodai beiratkozás időpontjainak meghatározása 

 

NORMATÍV Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács az általa fenntartott 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2016/2017. nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontját – a 

kerekegyházi székhely, és telephelyei, valamint a fülöpházi tagintézménye esetében 

egységesen – az alábbiak szerint határozza meg: 

 

 2016. április 25. (hétfő)  

 2016. április 26. (kedd). 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

Határozatról értesül: - jegyző, és általa       - intézményvezető 
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1. sz. melléklet: 
FELHÍVÁS! 

Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy 

a 2016/2017. nevelési évre az óvodai beiratkozások időpontja: 

2016. április 25. (hétfő) és április 26. (kedd) 8-tól 16 óráig. 

Helyszínei:  - Kerekegyházi Bóbita Óvoda, Park u. 1. sz. székhely, illetve  

- a fülöpházi tagintézmény esetében 6042 Fülöpháza, József Attila 

u. 1. 

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2016. szeptember 30-ig betöltik 3. életévüket.  

Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy 2015. szeptember 1-től a gyermek 3 éves korától az óvodai 

nevelésben való részvétel kötelező! Amennyiben felvételre kötelezett gyermeket nem íratnak be 

óvodába, az óvodavezető értesíti a jegyzőt és a szabálysértési hatóságot, aki a szükséges 

intézkedéseket megteszi. 

Tájékoztatjuk a T. Szülőket, hogy óvodánk integráltan nevelhető SNI gyermekeket is fogad. 

Óvodai felvételi körzet: Kerekegyháza, Fülöpháza 

A gyermekek felvételéről az óvodavezető dönt. A felvételi döntésről 2016. május 26-ig kapnak 

értesítést a Szülők, az óvodákban kifüggesztett névjegyzéken. Elutasítás esetén Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társuláshoz lehet fellebbezéssel élni, a közléstől számított 15 napon belül, 

melyről a Társulási Tanács soron következő ülésén dönt. 

A beiratkozáskor bemutatandó: 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím igazolványa, TAJ kártyája továbbá   

- a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája, munkáltatói igazolás mindkét szülőtől vagy 

munkáltatói szándéknyilatkozat, amennyiben az édesanya később tud csak munkába állni pl.: 

szeptember-október környékén (nyomtatvány az óvodától kérhető, vagy a 

www.kerekegyhaza.hu honlapról letölthető)   

 

Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulási Tanács 

 

 

Dr. Kelemen Márk 

elnök 

  

http://www.kerekegyhaza.hu/
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b.) Tárgy:    Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Előterjesztés a jegyzőkönyv 9/b. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

30/2016. (II. 24.) sz. NORMATÍV Kth: 

Bölcsődei beiratkozás időpontjának meghatározása 

 

Normatív-határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyerdő 

Bölcsőde 2016/2017. nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontjait az 

alábbiakban határozza meg: 

 

2016. április 4. ( hétfő)  

2016. április 5. (kedd)  

 

Felelős:  intézményvezető 

Határidő:  értelemszerűen 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a mellékelt felhívást a helyben 

szokásos módon tegye közzé. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS 

Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy 

a 2016/2017. nevelési évre a bölcsődei beiratkozások időpontja: 

2016. április 4. (hétfő) és április 5. (kedd) 8-tól 16 óráig. 

Helyszíne: Kerekegyerdő Bölcsőde, Erdő u. 31/a 

Bölcsődénkbe 1 és 3 év közötti életkorú kisgyermekek járhatnak, akiknek szülei munkavégzésük, 

vagy egyéb indokolt esetben gyermekük napközbeni otthoni felügyeletét nem tudják megoldani és a 

szülő, illetve a gyermek – elsősorban - kerekegyházi lakcímmel rendelkezik.  

A bölcsődébe a beiratkozásra folyamatosan lehetőség van, de a helybiztosítás és a csoportszervezés 

kialakítása érdekében kérjük, május 31-ig írassák be gyermekeiket, amennyiben szeptembertől 

december végéig szeretnék gyermekük beszoktatását elkezdeni.  

A felvételi döntésről 2016. május 30-ig kapnak értesítést a Szülők, elutasítás esetén a Képviselő-

testülethez lehet fellebbezni, a közléstől számított 15 napon belül. 

A beíratáshoz szükséges:  

• jelentkezési lap kitöltése  

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata és lakcímkártyája  

• a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája  

• munkáltatói igazolás mindkét szülőtől vagy munkáltatói szándéknyilatkozat, amennyiben az 

édesanya később tud csak munkába állni pl.: szeptember-október környékén  

(a nyomtatványok letölthetőek a www.kerekegyhaza.hu honlapról, illetve beszerezhetők az 

bölcsődében)   

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

                  Tárgy:     Az „Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának  

                                  módosítása 

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

http://www.kerekegyhaza.hu/
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

31/2016. (II. 24.) sz. Kth. 

Az „Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület  

Alapszabályának módosítása  

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 

„Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítását az 

előterjesztés melléklete szerinti, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

tartalommal. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

11. Napirend tárgyalása 

                  Tárgy:     Bölcsőde házirendjének tárgyalása 

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

     (Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, beépítésre került az Ügyrendi Bizottság ülésen 

elhangzott javaslat, mely szerint a házirend 3. pontját javasolták módosítani, hogy a 

kisgyermeknevelő a személyiségi jogok figyelembevételével tájékoztassa a szülőket a napi 

eseményekről, a módosított házirend kiküldésre került a T. Képviselő-testület részére e-

mailben. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

32/2016. (II. 24.) sz. Normatív Kth: 

Bölcsődei házirend módosítása 

 

Normatív  Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyerdő 

Bölcsőde  házirend módosítását elfogadja, az előterjesztés szerinti változatlan 

tartalommal. 

Felhatalmazza a polgármestert a házirend aláírására. 

 

Felelős:    Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

Határidő: azonnal 
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12. Napirend tárgyalása 

                  Tárgy:    Egyebek 

      

 

 

a.) Tárgy:      Konzorciumi megállapodás megkötése az „Erdő utcai új óvoda  

                  létesítése” TOP 1.4.1-15 pályázat előkészítése érdekében 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Előterjesztés a jegyzőkönyv 12/a. sz. melléklete) 

 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, az ősz folyamán a Képviselő-testület döntött arról, hogy a 

beruházás megkezdése érdekében terveztetést megkezdi az új óvoda esetében. Akkor még 

nem állt rendelkezésünkre a végleges pályázati kiírás. Azóta az megjelent a beadási határidő 

2016. március 21. naptól 2016. május 23. napig tart. Ez alatt a két hónap alatt tudjuk 

benyújtani a pályázatunkat. Időközben megkezdtük az egyeztetést a Bács-Kiskun megyei 

Önkormányzat Kft-jével akik a projektmenedzsment feladatok ellátásában közreműködnek. A 

szükséges előkészítési munkák szabályos lefolytatása érdekében TOP pályázati 

dokumentációk között szereplő konzorciumi megállapodást kell kötni a Kft-vel. A projekttel 

kapcsolatban semmi nem változott. Az eredeti koncepció szerint 300 MFt-os volt a maximum 

támogatási összeg, viszont felemelték 400 MFt-ra. Maradt a 100 %-os támogatásintenzitás. A 

beruházás folyamán ezt az összeget célozzuk meg. Egy 6 csoportos új óvoda épül az Erdő 

utcán. Kiváltásra került az Andrássy utcai és a Rákóczi utcai telephely. A két kiváltásra kerülő 

önkormányzati tulajdonú telephely a továbbiakban is kötelező feladatellátást fog biztosítani. 

A tervek szerint az egyik telephelyre átkerül a Humán Szolgáltató Központból a támogató 

szolgálat, a másikra a közfoglalkoztatás és az egyéb kötelező feladatellátásával kapcsolatban 

létesítenénk egy új iroda helyiséget. Óvoda esetében kapacitás-bővítéssel nem járó fejlesztést 

tervezünk, nem jönne létre új férőhely. Az óvodai ellátást fogjuk fejleszteni. Beszerzésre 

kerülnek az előírt eszközök az új óvodához, de lesznek olyan eszközök, amelyeket a régi 

óvodákból át tudnak vinni. Minden bizonnyal fel fognak olyan költségek merülni, – annak 

ellenére is, hogy egy 100 %-osan finanszírozott projekt - amelyet az önkormányzatnak fel kell 

vállalnia. Fogyóeszközöket nem lehet a támogatásból vásárolni, az önkormányzatnak a saját 

pénzeszközeiből kell biztosítani. A fásításra sem tudunk minden összeget felhasználni, illetve 

hogy a megfelelő pontszámot elérjük, a fejlesztés folyamán a tervek között szerepel az Erdő 

utcai út karbantartása, felújítása. Ez a fejlesztés nem ebben az évben fog megvalósulni, illetve 

többletfoglalkoztatást is vállalni kell az önkormányzatnak. A másik kiosztott megállapodás a 

kommunikáció biztosításával kapcsolatos keret-megállapodás, ami kötelező elem az EU-s 

támogatások esetében. Most egy együttműködési megállapodást fogadna el a Képviselő-

testület. 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, a költségvetés hogyan alakul és az óvodánál az építési 

engedély benyújtásra került-e? 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eleve úgy terveztük a költségvetést, hogy a 400 

MFt-ba bele kell férni, ha a 300 MFt marad az összeg, akkor le kellett volna faragni több 

tételt. Sikerült kormányzati szinten átvinni, hogy megemelték 400 MFt-ra, így nagyobb 

biztonsággal tudunk beleférni a költségvetésbe.  Amit nem lehet elszámolni azokra a tételekre  

kell biztosítani saját erőt, de ez majd további kalkulációt igényel. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a gépészet esetében gazdaságosabb gépeket is mertünk 

tervezni. Az építési engedély benyújtásra került 2015. december 31-e előtt, de a hatóság még 

nem hagyta jóvá.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a gépészet és az energia-hatékonyság egymásra 

épül, megújuló energiákat szeretnénk megvalósítani, reményeink szerint sikerül. Időben 

vagyunk minden előkészülettel.  

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, tervezéskor a parkolási problémára gondoltunk-e? Az 

utca szűk, még nagyobb lesz az intézmény, akkor a forgalom fokozódik. Ott helyet kell 

biztosítani, hogy a biztonságos parkolás megoldott legyen. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, annyi parkoló helyet alakítunk ki, amennyit az 

utcafront enged, ha kell, akkor ezt saját erőből meg fogjuk oldani. Kvázi összekapcsolódik az 

útfelújítási projekttel. Szélesebb utcát nem fogunk tudni kialakítani, de okosan ki lehet 

használni a teret.  Erre fokozott figyelmet kell fordítani. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta a parkoló kialakítása be lett tervezve, amennyiben 

többletköltség szükséges akkor az nyilván az önkormányzat költsége.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, az iskola mellett az Andrássy utcában is hasonló 

probléma van.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, folyamatban van a parkoló kialakítása az iskola 

mellett.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a Fő utcán a zebra közepén állnak 

meg az autósok, ott teszik ki a gyereket. A rendőrségtől is kell kérni erre intézkedést, mert 

nagyon balesetveszélyes. A polgárőrök ott vannak, de nincs joguk intézkedni.  

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, az Andrássy utcában a problémát az okozza, 

hogy mindkét oldalon megállnak az autók, talán egy megállni tilos tábla az egyik oldalon is 

elég lenne.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy a rendőrséget keressük meg, ellenőrizzék a 

zebrán történő megállást, és az egyéb szabálytalanságokat. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

33/2016. (II. 24.) sz. Kth. 

Konzorciumi megállapodás megkötése az „Erdői utcai új óvoda létesítése” TOP 1.4.1-15 

pályázat előkészítése érdekében 

 

Határozat 

 

 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete „Erdői utcai új óvoda 

létesítése” című pályázatot kíván benyújtani a TOP 1.4.1-15 című pályázati felhívásra 

bruttó 400.000.000 Ft támogatási összegre. 

 

2./ A Képviselő-testület konzorciumot hoz létre a projekt megvalósítása érdekében a 

Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadásához szükséges, az 

előterjesztés mellékletét képező konzorciumi megállapodás aláírására. 

 

3./ A Képviselő-testület elfogadja – az előterjesztés mellékletét képező - Bács-Kiskun 

Megyei Önkormányzattal megkötendő Kommunikációs együttműködési 

megállapodást. 

 

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére az 

előterjesztésben szereplő paraméterekkel valamint az előkészítéshez szükséges 

nyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására. 

Egyben felkéri a polgármestert, hogy a végleges pályázati dokumentáció beadására 

vonatkozó előterjesztést terjessze a Testület elé annak jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. március 21. 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 

 - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit 

Kft. 
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b.) Tárgy:   Rendőrségi körzeti megbízott munkájának elismerése 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 12/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ebben az évben Szegedi Attilát javasolta a 

parancsnok úr az elismerésre. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

34/2016. (II. 24.) Kth.  

Rendőrségi körzeti megbízott munkájának elismerése 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete rendőrségi körzeti 

megbízottként végzett munkájának elismeréseként Szegedi Attila c. rendőr törzszászlóst 

nettó 20.000,- Ft ajándékutalványban részesíti. 

Felkéri a polgármestert, hogy az utalványt ünnepélyes keretek között adja át Szegedi 

Attila körzeti megbízott részére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. március 15. 
 

 

 

 

c.) Tárgy:     Kecskeméti Mentőállomásnak nyújtandó támogatás 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 12/c. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 50.000 Ft-ot támogatást javasol nyújtani a 

Kecskeméti Mentőállomás részére, mellyel hozzájárulunk egy újraélesztő készülék 

beszerzéséhez. Egy 4.000.000 Ft. értékű készülékről van szó, életmentéshez szükséges. Az 

eszköz Kecskemétre kerül. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

35/2016. (II. 24.) Kth.  

Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Országos 

Mentőszolgálat Alapítványt 2016. évben 50.000,- Ft-tal támogatja az újraélesztéshez 

szükséges Lucas mellkasi kompressziós rendszer beszerzése érdekében a Kecskeméti 

Mentőállomás részére. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a fedezet biztosítására 

a dologi kiadások között a tartalék terhére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetési rendelet soron 

következő módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

d.) Tárgy:     Okmányiroda működése 

 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, a Kerekegyházán működő okmányirodával 

kapcsolatosan olyan hírek terjednek, hogy meg fog szűnni? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az okmányiroda működik és működni is fog. A 

megszüntetésről nem tud. A létszámot leépítették, 2 fő dolgozik jelenleg az irodán. Sikerült 

elérni, hogy a háttérmunkát Kecskemétre vigyék el. A kollegák túlnyomórészt ügyfelezni 

fognak. Nagymértékű az igénybevétel. Az ügyfelek ellátásában fennakadás nem lehet. A 

helyettesítést megoldják. Szó sincs róla, hogy megszűnik az iroda, a Kormányhivatal vizsgálja 

a  létszámot, hogy elég-e, vagy nem. Vannak rosszindulatú megjegyzések ebben az ügyben, 

kéri leállítani. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, az okmányirodán két főből egy táppénzre megy, 

mindenképpen kemény szituációk vannak, átgondolást igényel. A gyámhivatal is bekerült a 

Kormányhivatalhoz Kecskemétre.  A védelembe vétel kapcsán a kecskeméti kollegáknak a 

Kerekegyházára történő kijutása nehézkes. Az itteni kollegák napra készen figyelemmel 

kísérték a családokat. Nem tudja, hogy ezt a feladatot a kecskeméti kollegák megfelelően el 
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tudják-e látni. A gyakorlat és a tapasztalat azt mutatja, hogy nem jutnak ki Kerekegyházára.  

Mindenképpen jelezni szeretné ezt a problémát, nem könnyíti meg a családsegítőknek a 

munkáját ez a szituáció. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte Szabó Marianna intézményvezetőt, amennyiben az új 

rendszer működésével kapcsolatban probléma van, akkor felé haladéktalanul jelezzék. 

 

 

e.) Tárgy:  Képviselők fogadóórái 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester felhívta a képviselők figyelmét, hogy a lakosság felé 

kapcsolattartási és beszámolási kötelezettségük van. Ezt jogszabály írja elő. Nem szeretné, ha 

emiatt valakit hátrány érne. Javasolta, vegyék fel a kapcsolatot Verosztáné Csorba Mónika 

aljegyző asszonnyal a fogadóórák időpontjának megadása érdekében. A megjelölt időpontot 

be kell tartani. Időnként a helyi televízióban is adhatnak riportot, akár konkrét ügyben akár 

általánosságban.  A választókat tájékoztatni kell a munkáról.  

 

 

f.) Tárgy: Bem utcai telkek értékesítése a családi otthonteremtési támogatási program 

igénybe vételével 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, előkészítés alatt áll a családi otthonteremtési 

támogatási program az ún. CSOK rendszer. Szeretnénk a telkeinket ezen a vonalon 

értékesíteni, illetve hirdetéseket teszünk fel a különböző médiában. A hirdetési összegek 

nagysága a Szuperinfóban 35.800-47.700 Ft mérettől függően. A Kecskeméti kábeltévében 1 

hétre 1 oldal 12.700 Ft. Előzetes jóváhagyását szeretne kérni a Tisztelt Képviselő-testülettől, 

hogy a megfelelő pillanatban közzétegyük a hirdetéseket maximum bruttó 300.000 Ft 

összegben. A bankokkal is egyeztetünk, a Kerekegyháza FÓKUSZ Takarékszövetkezetre, az 

OTP Bank-ra, és az ingatlanirodákra gondoltak. A bankok esetében a CSOK finanszírozása 

még nem tisztázott. Többen érdeklődtek a telkek iránt, bízik abban, hogy sikeres lesz az ügy. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

36/2016. (II. 24.) sz. Kth. 

Bem utcai telkek hirdetése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bem utcai telkek 

értékesítésével kapcsolatban felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges 
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intézkedéseket a hirdetési tevékenység biztosítása érdekében. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a fedezet biztosítására maximum bruttó 300.000 Ft összegben a 

dologi kiadások között a tartalék terhére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetési rendelet soron 

következő módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 14:55 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


